

# 网恋的妹子叫“祥珠” 后来才知是她奶奶名字

**Z** 通讯员 李运福

**本报讯** 23岁的阿兰相貌平平,身材臃肿,却在网上化名为“祥珠”,把自己打造成了一个清纯如花的“白富美”。在网络男友阿华的眼中,“祥珠”知书达理,多才多艺。为此,阿华不知不觉被阿兰骗去了十多万元。近日,绍兴上虞法院开庭审理了此案,以诈骗罪判处阿兰有期徒刑2年,并处罚金3万元;责令继续退赔被害人2.5万元。

阿华是金华一家公司的员工,收入稳定。2013年,他在网上找到了一位名叫“祥珠”的女孩,对方自称父母定居韩国,家里有哥哥和妹妹,还上传了多张照片,看上去清纯可人。两个年轻人在网上谈情说爱,感情迅速升温,不久便确立为男女朋友关系。

相处一年后,“祥珠”突然打电话给阿华,称自己有点急事需要一些钱,但不好意思向家里要。阿华毫不犹豫地将1000元钱打到“祥珠”的银行卡上。此后,“祥珠”多次以家人生病

或自己生病为由向阿华要钱,从几百元到1000元不等。阿华每次都是有求必应,毫不推辞。到了2015年下半年,“祥珠”借钱的频率越来越高,前后加起来已达12万元。

交往期间,阿华多次提出想见“祥珠”一面,对方却以多种理由拒绝见面,阿华开始起疑。2015年底,阿华偷偷来到“祥珠”的老家找她,但没有见到女孩,倒是发现了一个秘密:这个谈了2年恋爱的女朋友是个骗子,“祥珠”是她奶奶的名字。

识破谎言后,阿华并没有立即揭穿,而是继续与阿兰保持联系,想把骗走的钱要回来。阿兰这才坦白,之前确实是骗他的,如今钱都花光了,已经没有钱还给他了。去年12月,阿兰向警方投案自首。目前已退赔赃款9万余元。

在法庭上,阿兰交代,她长期待业在家,又要独自抚养2岁多的儿子,经济压力很大。由于相貌普通,她就在网上伪装成“白富美”,这些照片都是从网上找的。变身“白富美”后,阿兰通过QQ、电话等方式,与阿华逐步建立起恋爱关系。随着关系日渐稳固,阿兰开始编造各种理由要钱。



晾衣服,从4楼坠落!

通讯员 沈燕斌 摄 本报记者 陈立波

昨天10点20分,长兴浙北大厦对面一小区发生险情,一名男子在窗口晾晒衣服时不慎从4楼坠落至3楼阳台,情况十分危急。长兴消防大队接警后,立即派官兵赶到现场救援,从3楼隔壁房间进入阳台,翻越铁栅栏后,顺利靠近受伤男子,成功将其救出,并紧急送医救治。

记者从医院了解到,因救治及时,受伤男子已经脱离生命危险,但考虑到男子受伤部位在头部,情况特殊,仍需在重症监护室接受治疗。

## 江山“枪械迷”组装枪支售卖被抓

**Z** 本报记者 汪基建 通讯员 吴淑清

**本报讯** 作为枪械迷,江山的叶某对军械枪支的热爱到了痴迷的地步。不过日前,记者从江山市公安局台派所获悉,叶某因犯非法制造枪支罪被提请逮捕,因为其自行组装了5支气枪。

上个月,长台派出所民警发现,有人在辖区内使用气枪打鸟。随后,民警立即通过摸排和蹲守,于次日将犯罪嫌疑人姜某抓获。经讯问,姜某交代,气枪是从朋友叶某处购得

的,而且气枪是叶某通过网购配件自己组装的。民警迅速赶赴叶某住处。见民警上门,叶某神色慌张,夺门而逃,被民警逮个正着。

叶某交代,自己是个枪械发烧友,非常喜欢枪,甚至有些痴迷,但在日常生活中很难接触到枪,所以网购了枪支的配件,研究组装方法。这些枪支组装完成后,叶某一般都是自己“玩”,“玩”厌了就拆掉重新组装,如果有人想买,他也会出售。

经调查,民警发现叶某共组装了5支气枪,3支卖给了他人,2支已被其拆装。经鉴定,其中3支具有致伤力。

目前,叶某和姜某已被提请批准逮捕。

## 持枪抢劫后逃亡13年终落网

**Z** 通讯员 常虹

**本报讯** 13年前,他持枪抢劫后四处逃窜,同案犯被抓被判,13年后,他终于落入法网。近日,江某因涉嫌抢劫罪被诸暨市检察院提起公诉。

2003年1月8日,年关将近,在诸暨大唐镇打工的余某找来老乡江某和陈某喝酒。酒过三巡,三人都说出了心里的苦闷,觉得一年到头,身上也没什么钱,没脸回家。说着说着,三人决定去偷点值钱的东西。江某带了一把来历不明的手枪,陈某找来一根钢筋充当撬棍,余某找了一把扳手。随后,三人在大唐镇上寻找作案目标。

当路过一户人家的窗口时,余某看到这户人家的防盗窗是用螺丝拧住的,便用扳手和撬棍将防盗窗打开,三人溜进了这户人家。经过翻找,三人在一条裤子子里找到了100元钱,觉得钱太少,便准备潜入屋主的卧室,继续找值

钱的东西。

此时,女主人小芳听到房外有动静,便让丈夫小李去查看,小李正准备起身,三名“不速之客”突然冲进卧室。江某拿枪指着小李的头,陈某拔去电话线,并用铁棍指着小芳,让其说出家里的钱放在何处。情急之下,小芳说出了钱的存放位置,余某找到了6000元钱。得手后,三人用衣物绑住小李和小芳的手脚。小李奋力挣脱,上前拉住了江某的手臂,江某对着小李开了两枪,小李应声倒地,三人迅速逃离。幸好,这两枪没有伤及小李的要害。

案发后,公安机关立即展开追捕,余某和陈某很快被缉拿归案,江某一直在逃。

得知同伙被抓后,江某四处躲藏,十多年不敢以真实身份与人交往。这一逃就是近13年,直到2015年底,江某在金华一棋牌室内被抓。归案后,江某一直很沉默,每次讯问,他总是低着头,除了回答讯问人员的提问,很少讲话,只说这一切都是应得的,唯独放心不下的是自己的妻儿。

## 新骗局!

### 帮国外好友买机票 损失5600元

**Z** 通讯员 应敏敏

**本报讯** 近年来,冒充QQ好友诈骗钱财的案例屡见不鲜,如今此骗局再次升级,却仍有人上当受骗。如果有身在国外的好友汇款给你,请你帮忙代买机票,千万要小心,这很有可能是骗子。

4月18日14时许,正在家上网的钟先生收到了一个QQ好友申请。由于对方的QQ头像和钟先生的一个师兄一模一样,他没多想就直接加了好友。“我和师兄感情还不错,认识2年多了,一直有联系,后来他出国了。我当时只看到QQ头像很眼熟,就加他了,根本没想到是遇上骗子了。”钟先生非常后悔。

成功添加好友后,对方发来消息,说有急事,请求钟先生帮忙。钟先生问对方有什么事,对方说过几天要回国,但银行账户一直提示接受饱和,钱转不进去,所以不能在网上买机票。“你能不能帮我订一张机票?我把钱先转给你。”

钟先生爽快答应。对方给了钟先生一个航空公司的刘经理的电话,“你帮我问问刘经理,经济舱的票还有没有,你把钱转给刘经理就行了。”

当时,钟先生有些疑惑,买机票只听说过通过网络或者电话订票的,没听说过直接把钱转给航空公司客户经理的。他有些警觉地说:“我银行账户里没有钱。”对方立即说:“没事,我可以先把钱转账给你,你再帮我付。”钟先生一听,便答应了。

随后,对方把刘经理的手机号码发了过来,又说买机票的钱已经转到钟先生的银行账户上了,只是从国外转账要过24小时才能到账。钟先生心想,反正钱已经打给他了,就打电话给刘经理。刘经理说票还有,让钟先生往他的银行账户里转账5600元钱才能出票,钟先生便用支付宝转了2000元,又问朋友借了3600元,到ATM机上转账给刘经理。然而,刘经理此时又打电话给钟先生,说二等舱没有了,要再加4800元钱换头等舱。

钟先生这才发觉上当受骗了,他再次联系刘经理,对方手机已关机,QQ上的“师兄”也把他拉黑了。4月18日20时许,钟先生匆匆赶到城东派出所报案,目前该案正在进一步侦查中。

## 太震惊!

### “猫老板”改行 收购鸟类3万余只

**Z** 通讯员 邓俊 陈阳红

**本报讯** 近日,东阳市公安机关抓获了一个以捕捉、收购、运输、贩卖野生鸟类的利益链犯罪团伙成员(本报曾作报道)。4月18日,东阳市人民检察院对犯罪嫌疑人杨某以涉嫌非法狩猎罪批准逮捕。

杨某,贵州人,曾一度在东阳等地进行夜间抓鸟,并拿来自卖,因此被称为“猫老板”。后来,杨某出了车祸,不能再继续从事夜间抓鸟,便转行做了另一种生意。2015年10月初,杨某租住在东阳市六石街道某一房屋内,伙同老乡吴某(刑拘在逃)、黄某(已起诉)、陈某(已起诉)等人在租住地密谋,杨某提供收购资金和捕鸟网,由吴某、陈某、黄某三人在东阳捕捉鸟类。

随后,吴某、陈某、黄某三人开始一边捕捉鸟类,一边召集亲友来捕鸟,并给他们提供收购服务。杨某将收购到的鸟类通过包装、冷藏、邮寄到广州进行销售,获利后与吴某、陈某、黄某等人分赃。他们捕捉、收购的鸟类主要有麻雀、禾花雀、青头雀、西雀、黑雀等。至警方将团伙成员捉拿归案,其共捕捉、收购鸟类3万余只。

## 很可叹!

### 千袋大米洒满路面

通讯员 翁海珍 章建斌 摄

4月18日下午1时许,玉环县公安局局龙溪交警得知,桐岭隧道沙门方向附近路段洒满了大米,造成现场大量车辆滞留。龙溪交警火速赶到现场,发现一辆满载着大米的河南牌照重型挂车停靠在路边,车主看着满地的大米不知所措。

交警立即兵分两路,有的去附近居民家借来扫把和铁锹,扫出一条临时道路,并指挥车辆有序通行,有的帮忙搬运未损坏的米袋,尽快清除路面障碍物,周边居民也赶来帮忙清理。

3个小时后,近1000袋大米处置完毕,道路恢复畅通。

